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DISTRITO ESCOLAR WARWICK 

TITULO 1 – PLAN DE PARTICIPACION DE PADRES
Para apoyar el crecimiento de logros académicos del estudiante, las escuelas del Distrito Escolar Warwick que reciben fondos de Título I, Parte A desarrollaron junto a los padres de niños participantes esta póliza escrita de participación de padres la cual contiene información requerida por la sección 1118(a)(2) del Acta de Educación Primaria y Secundaria (ESEA) (póliza de participación de padres en todo el distrito).
Esta póliza establece las expectativas de LEA para la participación de los padres y describe como LEA implementará un número específico de actividades de participación de los padres, y es incorporada en el plan de LEA sometido a la agencia educacional del Estado (SEA). 
I. Expectativas Generales
El Distrito Escolar Warwick se pone de acuerdo en implementar los siguientes requisitos estatutarios:

· El distrito escolar pondrá en operación programas y actividades para la participación de los padres con Título I, programas de Parte A, en conformidad con la Sección 1118 del Acta de Educación Primaria y Secundaria (ESEA). Esos programas y actividades serán planeados y operados con consulta significativa de los padres de los niños participantes.
· Consistente con la sección 1118, la escuela trabajará para asegurar que las pólizas requeridas para la participación de los padres a nivel escolar cumplen los requerimientos de la sección 1118(b) de la ESEA, y cada una incluye, como componente, un acuerdo entre escuela y padre consistente con la sección 1118(d) de la ESEA.

· La escuela incorporará esto en su plan LEA desarrollado bajo la sección 1112 de la ESEA. 
· En la realización de los requisitos de la participación de los padres de Título I, Parte A, en la medida posible, la escuela proporcionarán oportunidades completas para la participación de padres con dominio limitado del idioma Inglés, padres con discapacidades, y padres de niños migratorios, incluyendo la provisión de información e informes escolares requeridos bajo la sección 1111 de la ESEA en un formato comprensible y uniforme, e incluyendo formatos alternativos por encargo, y en la medida de lo posible, en un idioma que los padres entiendan. 

· En  el plan de Lea para Título I, Parte A, desarrollado bajo la sección 1112 de la ESEA, la escuela someterá cualquier comentario de los padres con el plan al distrito escolar con la expectativa que los comentarios serán sometidos al Departamento de Educación Estatal. 

· La escuela involucrará a los padres de los niños servidos en las escuelas de Título I, Parte A en las decisiones acerca de cómo el 1 por ciento de los fondos del Título I, Parte A reservados para la participación de los padres se gastará y se asegurará de que no menos del 95 por ciento del 1 por ciento reservado vaya directamente a las escuelas.
· La escuela será regulada por la siguiente definición legal de participación de los padres y espera que sus escuelas de Título I lleven a cabo programas, actividades y procedimientos de acuerdo con esta definición: 

· Participación de los padres significa la participación de padres en comunicación habitual, mutual, y significativa involucrando aprendizaje académico del estudiante y otras actividades escolares, incluyendo la seguranza de: 
· Que los padres jueguen un papel integral en la asistencia del aprendizaje del niño;
· Que los padres sean incentivados para involucrarse activamente en la educación de su hijo en la escuela;

· Que los padres sean socios completos en la educación de su hijo y que sean incluidos, como sea apropiado, en la toma de decisiones y en comités de consejo para asistir en la educación de su hijo; 
· Que se lleve a cabo otras actividades, como las descritas en sección 1118 de la ESEA. 
· La escuela informará a los padres y organizaciones de padres del propósito y la existencia de los Centros de Recurso de Información Para los Padres en el Estado. 
II. Descripción de como el Distrito Escolar de Warwick implementará los componentes de la póliza de participación de los padres  
Las escuelas del Distrito Escolar Warwick incluirán a los padres en el desarrollo en conjunto y/o revisación de su plan de todo el distrito de participación de los padres bajo la sección 1112 de la ESEA durante la reunión de Participación de Padres en la Primavera. 
El Distrito Escolar Warwick incluirá a los padres en el proceso de revisación y mejoramiento escolar bajo la sección 1116 de la ESEA durante el comité de participación de su elección: 
· Comité de Planeamiento Comprensivo 
· Comité de Seguridad Escolar 

· Acto 48 Comité Profesional de Desarrollo
· Comité de la Junta Escolar 

· Reuniones de Participación de los Padres
1. Las escuelas del Distrito Escolar Warwick proveerán la coordinación necesaria, asistencia técnica, y otro apoyo para asistir a las escuelas de Título I, Parte A en la planeación e implementación efectiva de las actividades de participación de los padres para mejorar los logros académicos del estudiante y rendimiento escolar durante la participación de comité. 
2. Las escuelas del Distrito Escolar Warwick coordinarán e integrarán estrategias de participación de los padres en Parte A con estrategias de participación de los padres bajo programas prescolares operados por el Estado y/o programas locales, proporcionando información relativa acerca de los programas de Kindergarten Expo, Noche de Regreso a la Escuela, Casa Abierta y reuniones de Participación de los Padres. 
3. Las escuelas del Distrito Escolar Warwick involucrarán a los padres en una evaluación anual del contenido y eficacia de esta póliza de participación de los padres en mejorar la calidad de sus escuelas de Título I, Parte A. La evaluación incluirá la identificación de barreras para mejor participación de padres en participación parental en actividades (con atención particular a padres con desventaja económica, con discapacitaciones, tiene dominio limitado del Inglés, estudios limitados, o son de origen racial o étnico minoritario
4. El distrito escolar utilizará los hallazgos de la evaluación sobre sobre su póliza de participación de padres y actividades para diseñar estrategias para participación parental más efectivas, y para revisar, si es necesario (y con la participación de los padres) sus pólizas de participación parental.  Esta revisación ocurrirá anualmente durante la reunión de Participación de Padres en la Primavera. 
5. El Distrito Escolar Warwick construirá la capacidad escolar y parental para una participación fuerte de padres, en orden de asegurarse participación efectiva de padres y para apoyar una asociación entre las escuelas involucradas, padres, y la comunidad para mejorar los logros académicos, por medio de proporcionar las siguientes actividades específicamente descriptas siguientemente: 
A. Las escuelas proveerán ayuda a padres de los niños que son ayudados en comprender temas como los siguientes: Estándares de contenido académico del estado; Estándares de logros académicos estudiantil del estado;  Evaluaciones académicas estatales y locales incluyendo evaluaciones alternas; Requerimientos de Parte A; Como monitorear el progreso de su hijo; Como trabajar con los educadores. Información sobre actividades, como talleres, conferencias, clases, incluyendo equipo alguno u otros materiales que puedan ser necesarios para asegurar el éxito será circulado para padres de estudiantes en el programa. 
B. Las escuelas proveerán materiales y ofrecerán entrenamiento para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el logro académico de sus hijos, como entrenamiento de conocimiento, y usar tecnología, como sea apropiada, para fomentar participación de padres. Información sobre actividades, como talleres, conferencias, clases, incluyendo equipo alguno u otros materiales que puedan ser necesarios para asegurar el éxito será circulado para padres de estudiantes en el programa. 

C. Las escuelas se comunicarán y trabajarán con los padres como socios iguales, en el valor y utilidad de contribuciones de padres, y en cómo implementar y coordinar programas de padres y crean lazos entre padres y escuelas. Información sobre actividades, como talleres, conferencias, clases, incluyendo equipo alguno u otros materiales que puedan ser necesarios para asegurar el éxito será circulado para padres de estudiantes en el programa. 

D. Las escuelas fomentarán y apoyarán a los padres para participar más completamente en la educación de sus hijos. Información sobre actividades, como talleres, conferencias, clases, incluyendo equipo alguno u otros materiales que puedan ser necesarios para asegurar el éxito será circulado para padres de estudiantes en el programa. 

E. Las escuelas se asegurarán que la información relacionada con los programas escolares y parentales, reuniones, y otras actividades, será enviada a los padres de niños participantes en un formato comprensible y uniforme, incluyendo formatos alternativos bajo pedido, y, en la medida practicable, en un idioma que los padres puedan entender. Información sobre actividades, como talleres, conferencias, clases, incluyendo equipo alguno u otros materiales que puedan ser necesarios para asegurar el éxito será circulado para padres de estudiantes en el programa. 

III. Componentes de póliza de participación de padres discrecional de todo el distrito intentan incluir: 
· Proveer entrenamiento de conocimiento necesario para padres usando fondos de Título I, Parte A, si el distrito escolar a agotado todas otras fuentes disponibles razonablemente de fondos para ese entrenamiento;   
· Pagar gastos razonables y necesarios asociado con actividades de participación de padres, incluyendo costos de transporte y cuidado de niños, para permitir que los padres participen en reuniones y sesiones de entrenamiento relacionadas con la escuela; 
· Entrenar padres para mejorar la participación de los padres;

· En orden de maximizar la participación de padres en la educación de sus hijos, organizar reuniones escolares en horas variadas; 
· Adoptar e implementar enfoques modelos para mejorar participación de padres; 
· Establecer un consejo asesor de padres;

· Desarrollar papeles apropiados para organizaciones y negocios basados en la comunidad para actividades de participación de padres; 
· Proveer otro apoyo razonable para actividades de participación de padres bajo sección 1118 por pedido de padres.
IV. Pacto de Escuela y Padre
Cada escuela en el distrito que recibe fondos de Título I deberá desarrollar en conjunto con los padres de estudiantes que son servidos en el programa un Pacto de Escuela y Padre detallando la manera en que los padres, personal escolar y estudiantes compartirán la responsabilidad para mejorar el logro del estudiante para alcanzar estándares académicos. Este pacto deberá: 
· Describir la responsabilidad de la escuela para proveer currículo de alta calidad e instrucción en un entorno de aprendizaje de apoyo y efectivo, permitiendo a los estudiantes del programa de Título I el alcance de estándares académicos del distrito.  
· Indicar las maneras en que los padres serán responsables por el apoyo del aprendizaje de sus hijos, como el monitoreo de asistencia, terminación de las tareas, y vista de la televisión; hacer de voluntario en la clase; y participando, como sea apropiado, en las decisiones relacionadas con las decisiones de la educación de sus hijos y uso positivo de tiempo extracurricular. 
· Hablar sobre la importancia de comunicación de padres y maestros de forma continua a través de, por lo menos, conferencias de padres y maestros, reportes frecuentes a los padres, y acceso razonable al personal. 
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